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1. Prezentarea Centrului de Sănătate STB S.A. 

Centrul de Sănătate STB S.A., denumita in continuare CS STB S.A., este o unitate medicală cu 

personalitate juridică înființată conform Legii nr. 31/1990 prin act constitutiv, CUI: 41886070, 

înregistrată la Registrul Comerțului cu nr. J40/15388/12.11.2019. 

Fiind o persoană juridică de drept român, aceasta își desfășoară activitatea conform prevederilor 

Actului Constitutiv, în baza unui sistem de guvernanță corporativă conform prevederilor Legii 

nr.31/1990 privind societățile comerciale, republicată, cu modificările și completările ulterioare și 

ale O.U.G. nr.109/2011, privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările 

și completările ulterioare, scopul acesteia fiind de realizare a obiectului de activitate în vederea 

obținerii de profit. 

Societatea este administrată în sistem unitar de Consiliul de Administrație, desemnat potrivit legii.  

Membrii Consiliului de Administrație au atribuții și obligații privind îndeplinirea tuturor actelor 

necesare și utile pentru realizarea obiectului de activitate al societății, cu exceptia celor prevăzute 

de lege pentru Adunarea Generala a Acționarilor. Atribuțiile acestora sunt prevăzute în 

Regulamentul de Organizare și Funcționare al CA al CS STB S.A. și în contractele de mandat. 

 

2. Politica generală de dividende  

 

Având în vedere: 

- Legea bugetului de stat pe anul 2024 în care au fost prevãzute venituri din dividende la bugetul 

de stat reprezentând 90% din profitul net aferent exercițiului financiar 2023 al societăților 

naționale, companiilor naționale si societăților cu capital integral sau majoritar de stat, precum și 

al regiilor autonome 

- Aprobarea memorandumului privind mandatarea reprezentanților statului în Adunarea generală 

a acționarilor/Consiliul de administrație, după caz, la societățile naționale, companiile naționale și 

societățile cu capital integral sau majoritar de stat, precum și la regiile autonome, în vederea luării 

măsurilor ce se impun pentru repartizarea unei cote de minim 90% din profitul net realizat al anului 

2023 sub forma de dividende/vărsăminte la bugetul de stat. 
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